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Volby do zastupitelstev obcí a Senátu Parlamentu ČR se budou konat dne 20.-21.října 2006.  

Potřebný počet podpisů pro nezávislého kandidáta je 4 % z počtu obyvatel Městské části Praha – 
Lysolaje k 1.1.2006, nejméně však 25 podpisů, pro sdružení nezávislých kandidátů 7% z počtu 
obyvatel Městské části Praha - Lysolaje k 1.1.2006, tj. nejméně 70 podpisů. Počet obyvatel Městské 
části Praha – Lysolaje činil dle Českého statistického úřadu k 1.1.2006 celkem 998 obyvatel. 

Prosíme sledujte naši úřední desku a internetové stránky, kde budou podávány upřesňující informace 
k volbám, např. vydávání voličských průkazů, možnost přihlášení do volební komise apod.         ÚMČ 

 
Po dlouhé a únavné zimě k nám přišlo ještě náročnější léto. Teploměry ukazují na 
naše podmínky až neuvěřitelné hodnoty a déšť nás navštěvuje jen zcela 
sporadicky. Všichni, kteří musíme chodit do práce vedrem trpíme, stejně tak 
příroda, děti však září úsměvem a užívají si letních vodních radovánek. 

Horké počasí s sebou přináší i řadu negativních jevů a přírodních katastrof. 
Připomeňme si např. rozsáhlý požár v Českém Švýcarsku. Tato událost by měla 
být varující i pro obyvatele a návštěvníky Lysolaj a víc než kdykoliv jindy bychom 
měli dbát zákazu rozdělávání otevřených ohňů a opatrnosti při odhazování 

nedopalků cigaret. Příroda a veškerý její poros je opravdu velmi vyschlý a riziko požáru je tak značně 
vysoké. 

Prázdninové měsíce a naše dovolené přinášejí i další nebezpečí, a to vloupání do opuštěných bytů a 
domů. Prosíme nepodceňujte Vaše pobyty mimo domov, objekty pečlivě zabezpečte, požádejte známé či 
sousedy, aby Vám vybírali poštovní schránky a zalévali květiny. Zvažte rovněž využití časových spínačů 
osvětlení, které rozsvítí světla u Vašeho domu bez ohledu na Vaši přítomnost. Řada podobných drobností 
pomůže odradit zloděje, pro které je letní období pastvou. 

Dovoluji si Vás touto cestou rovněž informovat o umístění zákazových cedulí v prostorech 
přírodní památky Housle a v jejím předpolí. Zákaz se týká volného pobíhání psů v areálu 
přírodního parku. Důvodem je ochrana přírody a zejména zvěře, která se v oblasti hojně 
vyskytuje. Opatření bylo provedeno na žádost Svazu myslivců a umístil je zde Magistrát 
hl. m. Prahy. Prosíme tedy všechny majitele psů o respektování tohoto omezení. 

Přeji Vám všem krásné léto a těm, které dovolená teprve čeká, aby proběhla v klidu a 
dle Vašich představ.       za pořádkovou komisi Martina Jandová 

Léto, my a příroda v Lysolajích 

Volby do zastupitelstev a Senátu 
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V sobotu dne 17.6.2006 se Lysolajští hasiči zúčastnili 
náročné soutěže v požárním útoku o pohár obce 
Kněževes. Družstvo žen obsadilo třetí místo a družstvu 
mužů se podařilo dokonce zvítězit v perfektním čase 
25,58 s. Tento úspěch soutěžního družstva mužů není 
však tento rok jediný. O týden dříve 10.6. se umístili 
na pohárové soutěži v Libčicích třetí a dokázali se tak 
prosadit ve velké konkurenci. Soutěže v požárním 
sportu mají u našeho sboru dlouholetou tradici, o čemž 
svědčí i úctyhodná sbírka pohárů, které vybojovala při 
soutěžních kláních závodní družstva mužů i žen. Jsem rád, že se nám daří pokračovat s úspěchem v této 
krásné tradici, a doufám, že tomu tak bude i nadále.            Lukáš Zapletal 

 

Další rozvoj ruzyňského letiště se zabrzdí. Nejvyšší správní soud vyhověl stížnosti Petra Hlávky a Miloše 
Bělohradského a zrušil změnu územního plánu, která umožňovala výstavbu nové přistávací dráhy. 

Dva obyvatelé Prahy-Nebušic napadli rozhodnutí pražského magistrátu. 

Soud jim dal za pravdu v tom, že magistrát při schvalování změny územního plánu neprojednal všechny 
jejich připomínky, nezahrnul do plánu hluková ochranná pásma a neměl k dispozici posudek o vlivu 
stavby na životní prostředí. 

Soud vytkl hlavnímu městu Praze četná pochybení při procesu schvalování změny územně plánovací 
dokumentace. Město především nerozhodlo o námitkách asi 170 vlastníků dotčených nemovitostí, mezi 
nimi i Petra Hlávky a Miloše Bělohradského. 

„Tvrzení odpůrce, že z přibližně 170 fyzických a právnických osob, vlastnících nemovitosti v okolí 
zamýšlené letové dráhy, není ani jeden dotčenou osobou ve smyslu stavebního zákona, je naprosto 
neudržitelné. Tento závěr svévolně popírá smysl účasti veřejnosti na rozhodování ve věcech životního 
prostředí,“ řekl předseda Nejvyššího správního soudu Josef Baxa. 

Při schválení změny územního plánu magistrát podle soudu nebral v úvahu připomínky městských částí 
Nebušice, Lysolaje, Suchdol a Přední Kopanina. Ke změně nezískali úředníci ani souhlas ministerstva 
životního prostředí. 

„Schválit změnu územního plánu, která je prvním a nejzásadnějším krokem k umožnění nárůstu letecké 
dopravy podobného rozsahu, a přitom územním plánem nestanovit limit zatížení hlukem v daném území a 
ani nevyznačit ochranná hluková pásma je postupem stěží pochopitelným, v každém případě však 
nezákonným,“ dodal Baxa. 

Magistrát tvrdil, že všechny zákonné podmínky splnil. Podle mluvčího Jiřího Wolfa 
rozhodnutí soudu ale respektuje a celou záležitost bude projednávat městské 
zastupitelstvo v září. "Do té doby se k tomu nebudeme vyjadřovat," řekl Wolf ČTK. 

Proti plánované výstavbě se už v roce 2004 vyslovila většina obyvatel městských částí 
Nebušice a Přední Kopanina v místních referendech. 

Stavba se nelíbila ani ministerstvu životního prostředí. Pražská hygienická stanice 
podmínila další jednání o změnách hlukovou studií, která prokáže, že nebude zatíženo obytné okolí 
letiště. 

„Podobné procedurální záležitosti jsou součástí téměř každé takto významné investiční akce. Letiště 
Praha nadále pracuje na zhodnocení vlivu výstavby paralelní dráhy na životní prostředí. Věříme, že 
veškeré procedurální záležitosti budou vyřešeny v rámci stávajícího harmonogramu,“ uvedla generální 
ředitelka Letiště Praha Hana Černochová. 

Ruzyňské letiště disponuje v současnosti dvěma přistávacími drahami. 

Zbrždění rozvoje ruzyňského letiště 

Požární útok 
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vedení podniku upozorňuje, že nová dráha má nahradit dosavadní ranvej, která směřuje nad Prahu. 
„Paralelní dráha v budoucnu uleví více než 150 000 Pražanů,“ uvedla firma v prohlášení. 

Stavět se mělo začít příští rok. Letadla by v tom případě z dráhy mohla startovat poprvé v roce 2009. 
Náklady na výstavbu dráhy se pohybují mezi pěti a sedmi miliardami korun. převzato z www.idnes.cz 

 
Zápis ze 40. schůze Zastupitelstva městské části  

Praha – Lysolaje dne 21.6. 2005  
Přítomno: 5 zastupitelů, tj. 56 %, schůze 
usnášeníschopná 
Program: navržený program bez připomínek 
schválen, rozšířen o jednání s rodiči dětí, které byly 
obeslány rozhodnutím o ukončení předškolního 
vzdělávání 

1) Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
Schůzi zahájila starostka v 18.00 hodin. Ověřovateli 
zvoleni H. Brejníková a L. Zapletal 

2) Stížnost na ukončení předškolního vzdělávání   
Na jednání zastupitelstva se dostavili rodiče dětí 
z MŠ, kterým bylo v minulých dnech doručeno 
rozhodnutí na ukončení předškolního vzdělávání. 
Tomuto setkání předcházel dopis paní Obšilové, 
který připodepsali i někteří další rodiče dětí z MŠ. 
Předmětem tohoto dopisu je kritika směřující na 
starostku a její spoluodpovědnost za vzniklou situaci.  
V průběhu loňských prázdnin vznikla v objektu ZŠ 
jedna třída MŠ s tím, že je zřízena na dobu určitou, 
na dobu dvou let, tzn. do 31.8.2007 a kapacitně je 
dočasný prostor MŠ určen pro 24 dětí. Jednalo se o 
dočasný provoz, který bude v budoucnosti nahrazen 
výstavbou nové MŠ v ulici Mateřská. V té době 
stavba nového objektu MŠ byla ve fázi územního 
řízení. Na tuto změnu užívání stavebních a 
dispozičních úprav části ZŠ a navýšení počtu žáků, 
bylo vydáno rozhodnutí Ministerstva školství 
mládeže a tělovýchovy, kterým se z účinností od 
1.9.2005 mění zařazení do sítě škol, předškolních 
zařízení a školských zařízení. Do této nově zřízené 
třídy MŠ byly v září 2005 přijaty děti ve smyslu 
nového školského zákona, což znamená, že přijetí či 
nepřijetí dětí bylo plně v kompetenci vedení školy a 
nikoli zřizovatele. Za vzniklou situaci není tedy 
odpovědná starostka a MZ, ale ředitelka Sklenářová a 
její zástupkyně Vošmiková, které měly přijetí do 
předškolního zařízení časově limitovat (přijetí na 
dobu určitou), tak jak byla přijata i nová učitelka MŠ. 
Nastalou situaci se snaží zastupitelstvo řešit a hledat 
umístění těchto dětí do jiné blízké školky. Jednáním 
na odboru školství MČ Praha 6 nám bylo přislíbeno 8 
míst ve školce Janákova ulice (Na Babě). Tuto 
možnost rodiče nevyužili. Navíc ti, kteří přijetí svého 
dítěte již obdrželi do této školky se snaží nadále 
ponechat v MŠ Lysolaje. Zřizovatel má právo ve 
smyslu školského zákona navýšit kapacitu max. o 4 
děti, což je 28 dětí. Je snahou problém řešit ke 

spokojenosti, avšak jsou hranice, za které jít nelze. 
Jedná se převážně o děti, které mají doma sourozence 
a jejich matky jsou na mateřské dovolené - možná i 
ty svůj postoj ke vzniklé a zřizovatelem nezaviněné 
situaci přehodnotí. Správně nastavená kritéria pro 
přijetí dítěte do MŠ v současné době nikde 
neupřednostňují děti bez trvalého bydliště v MČ nebo 
matky na MD. Tvrzení, že o stavbě nové MŠ nebyla 
podána dostačující informace, je třeba doplnit o fakt, 
že vedení ZŠ a MŠ bylo od začátku zváno na výrobní 
výbory při zpracování projektové dokumentace, 
s celou situací bylo seznámeno a provoz při stavbě 
byl s nimi projednán. Nelze souhlasit také s tvrzením, 
že vydávaný Lysolajský zpravodaj podává zkreslené 
informace. Ten není určen k tomu, aby nahradil 
úřední desku nebo informace na našich internetových 
stránkách.  

3) Kontrola plnění z minulého zápisu  
Úkoly jsou splněny nebo jsou předmětem 
samostatných bodů schůze.  

4) Projednání postupu prací ZŠ během prázdnin 
Veškeré připravované práce budou prováděny během 
školních prázdnin a to po dohodě s ředitelem školy. 
Po celou dobu prázdnin je třeba zachovat přístup do 
školy a domluvit režim. Jedná se o tyto práce: 
- reklamační oprava protipožárních dveří v celém 
objektu ZŠ 
- první etapa rekonstrukce elektroinstalace (hlavní 
přívod do objektu a nové rozvody v suterénu) 
- dokončení zadláždění dvora po havarijní opravě 
kanalizačního řadu, výstavby nové opěrné zídky 
z palisád a osazení stojanu na kola 
- lokální oprava střechy 
- osazení žaluzií do tříd, event. oprava podlah 
v některých třídách 

5) Informace o demolici a výstavbě nové MŠ  
Demolice stávajícího objektu MŠ bude provedena na 
základě vydaného demoličního výměru odborem 
výstavby ÚMČ Praha 6, termín demolice se 
předpokládá 09/06. Poté bude zahájena výstavba 
nového objektu s předpokládaným termínem zahájení 
10/06. Těmto pracím bude předcházet výběr 
zhotovitele ve smyslu nového zákona o zadávání 
veřejných zakázek. Informaci, že nebylo důvodné 
stavět nový objekt, je třeba doplnit o možnost 
nahlédnout do statického posouzení současného stavu 
objektu MŠ zpracovaného Doc. Ing. Václavem 
Horákem, DrSc. v srpnu 2005. Z provedeného šetření 
a závěru znaleckého posudku vyplývá, že jakákoli 
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přestavba nebo dostavba současného objektu, je 
nevhodná a za jediné schůdné a investičně výhodné a 
funkčně přínosné řešení lze proto pokládat odstranění 
stávajících konstrukcí a nahrazení stávajícího objektu 
objektem novým.  

6) Organizační záležitosti, různé 
- Žádost o odprodej části pozemku parc. č. 262/1 

v k.ú. Lysolaje, části která dle nového zaměření je 
označena v přiložené situaci jako P 27 o výměře 
514 m2 odsouhlaseno, záměr bude vyvěšen na 
úřední desce. Pro: 5 

- Žádost p. Jiřího Zajíce o ukončení nájmu pozemku, 
části parc. č. 262/1 v k.ú. Lysolaje a úhrada 
nájemného za rok 2005 MZ odsouhlasilo úhradu 
dlužné částky za rok 2005 ve výši 2.835 Kč (a 5 
Kč) a alikvotní část nájemného z roku 2006 ve výši 
652 Kč (a 7 Kč) s tím, že ÚMČ s nájemcem může 
dojednat splátkový kalendář. Pro: 5 

- Žádost pí. Věry Trojanové o ukončení nájmu 
pozemku, části 262/1 v k.ú. Lysolaje alikvotní část 
nájemného (žádost o ukončení nájmu pozemku 
doručena 15.3.2006) činí 938,- Kč a je jí možné 
uhradit rovněž ve splátkách. Pro: 5 

- Nájemce zahrádky Jiří Klouda nemá uhrazeno 
nájemné za užívání zahrádky za poslední 3 roky. 
Dluh bude vymáhán. Pro: 5 

- Úpravy schváleného rozpočtu na r. 2006. Výdaje 
upraveny v kapitole kultura – dary obyvatelům a 
zastupitelé – odměny zastupitelů, ostatní povinné 
pojistné a cestovné – viz příloha zápisu. Pro: 5 

- Ing. Jaroměřský předložil návrh na změnu 
územního plánu, jejímž předmětem je rozšíření 
území sloužících pro sport (lokalita hřiště 
pískovna). MZ se rozhodlo o této změně jednat na 
další schůzi MZ za přítomnosti navrhovatele. 

- Předávací řízení zastupující ředitelky pí. 
Vošmikové a přebírajícího ředitele p. Heváka 
proběhne dne 27.6.2006 ve 13,00 hod v ZŠ. 

- Počet zastupitelů do příštích komunálních voleb byl 
stanoven na 9. Pro: 5 

Schůze skončila ve 22.00 hod 
Příští schůze: termín bude upřesněn 
Zapsala: I. Skopcová 
Ověřovatelé: H. Brejníková a L. Zapletal 
Marcela Jandová, starostka 

 

Thérová Helena    11.6.1931 75 let 
Voldřichová Anna   16.6.1931 75 let 
Heráňová Hana 22.6.1936 70 let  
Všem jubilantkám upřímně gratulujeme a přejeme vše nejlepší a hodně zdraví do dalších let. 

 

Dne 14.7.2006 zemřel Josef Majer ve věku 65 let. Všem pozůstalým vyjadřujeme hlubokou soustrast. 

 
• V Houslích se po Slavnosti květů 

našla ledvinka a klíče. Obojí je 
k vyzvednutí na ÚMČ 

• Na Praze 10 je otevřen nový 
azylový dům pro matky s dětmi, 
které se nacházejí v těžké sociální 
nebo životní situaci. Azylový dům 
vznikl přestavbou bývalé mateřské 
školky v Jasmínové ulici. 
Kontaktní telefon 272 657 058. 

• Na hasičské zbrojnici byla instalována nová vrata (viz. foto). 

Lysolajský zpravodaj vydává Úřad městské části Praha-Lysolaje, Kovárenská 8/5, 165 00 Praha-Lysolaje 
tel.: 220 921 959 fax: 233 920 297 e-mail: umc@praha-lysolaje.cz www.praha-lysolaje.cz 

redakční rada: Ing. Václav Bláha, Marcela Jandová, Pavlína Beranová, Ing. Terezie Kořínková 
vychází 27.7.2006 v nákladu 600ks, uzávěrka příštího čísla 25.8.2006, periodikum je v evidenci MK ČR E 11537 

Smutné zprávy 

Životní jubilea – červen 2006 

Různé 


